
Підготовка бакалавра пропонує отримання необхідних знань, вмінь та навичок для

виконання виробничих функцій: виконавчо-технічної, технологічної, виробничої,

проектувальної, організаційної, контролюючої для роботи на підприємствах,

в організаціях та установах, де застосовуються біотехнологічні процеси

і використовуються чи виробляються біооб’єкти.

Освітня програма пропонує, окрім обов`язкових, вибіркові блоки компонентів

професійного спрямування у сфері фармацевтичної біотехнології та промислової

біотехнології, включаючи харчову, енергетичну, агротехнічну, медичну та

інженерну біотехнології з наданням послуг організації інформаційних та PR-

компаній для охорони здоров’я та захисту довкілля.

Здійснюється для:

 основної діяльності у сфері біотехнології та біоінженерії;

 створення технічного потенціалу біоіндустрії;

 надання послуг у виробництвах біотехнологічної продукції та 

біофармацевтичних препаратів;

 підготовки освітньо-професійних кадрів для управління в сфері біотехнології 

та біоінженерії.
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Академічна мобільність
У рамках програми Еразмус+ на основі двосторонніх договорів між

Національним університетом «Львівська політехніка» та вищими

навчальними закладами зарубіжних країн-партнерів (університети

Франції, Великої Британії, Польщі).

Фахівець здатний працювати у сфері біотехнологічних виробництв,
інспекції та реалізації біопродукції і біопрепаратів на підприємствах
різного виду діяльності та в установах, де вивчають чи використовують
біотехнологічні процеси, способи та методи біотехнології та біоінженерії:
контрольних, діагностичних, експертних, екологічних лабораторіях,
науково-дослідних інститутах НАНУ, установах системи МОНУ тощо.
Працевлаштування бакалаврів здійснюється за виконанням фахової
діяльності згідно з найменуваннями видів економічної діяльності, поданими
у Національному класифікаторах України – НКП та НКВЕД:
 фахівець з біотехнології; 
 біотехнолог;
 Інспектор з безпеки та якості;
 технік-лаборант; 
 лаборант в галузі біологічних досліджень;
 та займати інші посади (фахівець з бродильного виробництва;
фахівець з виробництва молочних продуктів; дріжджовик; апаратник
вирощування дріжджів; апаратник процесу бродіння) за професією
біотехнолог.

Кафедра технології біологічно активних  

сполук, фармації та біотехнології

Адреса: м. Львів, пл. Св. Юра, 3/4, 8-й н.к., кімн. 223  

E-mail: TBSFB.dept@lpnu.ua

Завідувач кафедри: д.х.н., проф. Лубенець Віра 

Ільківна

E-mail:  vira.i.lubenets@lpnu.ua 

Номер телефону: (032) 258-22-09
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